Внимание! 

Не устанавливайте программное обеспечение до тех пор, пока не прочтете и не примете условий данного соглашения. 
     Данный документ представляет собой имеющее юридическую силу соглашение между Вами (Лицензиатом) и ООО «Геопакс» (Лицензиаром). Устанавливая программное обеспечение, Вы принимаете условия настоящего Лицензионного соглашения. Пользователь самостоятельно загружает дистрибутив программного обеспечения на сайте ООО «Геопакс» https://geopax.ru Если Вы не принимаете условий данного соглашения, то НЕ УСТАНАВЛИВАЙТЕ ЭТО ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ. Для полного возмещения затрат на программное обеспечение Вы должны возвратить весь комплект поставки с программным обеспечением вместе со всеми сопутствующими материалами в течение семи (7) дней туда, где Вы его приобрели.

Программа

    Термин "Программа" будет означать собственность Лицензиара в виде передаваемой компьютерной программы или ее любой отдельный программный модуль. К термину "Программа" относятся:
а)
 программное обеспечение,
б) печатные материалы, подготовленные Лицензиаром в связи с Программами, включая инструкции и руководства пользователя ("Документацию").
Передача лицензии

    Лицензиар предоставляет Лицензиату на условиях настоящего Лицензионного оглашения неисключительное, не подлежащее передаче право на использование передаваемой Программы.  Настоящее Лицензионное соглашение разрешает Лицензиату одновременное использование Программы одним пользователем на одном компьютере в одном месте. Однако, если Лицензиат получил сетевую лицензию Программы, то разрешается использовать Программу в сети, при условии, что максимальное число одновременно работающих пользователей Программы не будет превышать количество приобретенных сетевых мест Программы.
Авторское право

    Лицензиар владеет всеми правами, названиями на Программу. Лицензиат должен рассматривать Программу как любой другой защищенный законом об охране интеллектуальной собственности материал (например, книгу или музыкальную запись). Запрещается копировать печатные материалы, сопровождающие Программу, если они есть.
Другие ограничения

    Запрещается восстанавливать исходный код Программы, дисассемблировать и декомпилировать Программу на составные части и создавать на их основе производные продукты.
    Запрещается распространять, сдавать в аренду, предоставлять взаймы, продавать Программу как полностью, так и по частям или передавать права на лицензию без письменного разрешения Лицензиара. Запрещается удалять, изменять или каким-либо образом скрывать имеющиеся в Программе уведомления о праве собственности, ярлыки и маркировку.
    Запрещены любые действия по снятию зашиты от копирования Программы.
    При нарушении условий Лицензионного соглашения Лицензиар имеет право на его расторжение.
    С расторжением лицензии Лицензиат должен прекратить использование Программы, уничтожить Программу и все резервные копии Программы и вернуть Лицензиару программные носители, документацию и другие материалы, передаваемые Лицензиаром Лицензиату по условиям Лицензионного соглашения.  Лицензиат не должен публиковать результаты тестирования Программы.
Общее положение

     Настоящее соглашение регулируется законами Российской Федерации.  Настоящее Лицензионное соглашение представляет собой полный объем договоренностей, достигнутый между Лицензиаром и Лицензиатом и заменяет собой все прочие соглашения и рекламные материалы в отношении Программы.
Гарантии

Лицензиар гарантирует Лицензиату:

   1. Программа, если она не изменена пользователем, будет выполнять функции, в целом описываемые в документации, поставляемой Лицензиаром в случае ее использования на аппаратуре и в операционной системе, для которых она была разработана Лицензиаром
    2. Электронные носители, на которых поставляется Программа, а также все прилагаемые к Программе аппаратные ключи или другие устройства защиты от копирования будут, в условиях нормальной эксплуатации, свободны от дефектов.
    В соответствии с настоящими гарантиями Лицензиар в течение одного года с момента передачи программы предпримет в течение технически обоснованного периода времени меры для устранения заявленной "Программной ошибки" (неспособность программы выполнить функции, описанные в документации) и бесплатной замены электронного носителя, имеющего дефекты. Для заявки претензии Лицензиат должен, оплатив почтовые расходы, вернуть Лицензиару в течение гарантийного периода дефектное изделие с подтверждением о покупке. 
ПЕРЕЧИСЛЕННЫЕ ГАРАНТИИ НОСЯТ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ ХАРАКТЕР И ВЫСТУПАЮТ ВМЕСТО ВСЕХ ДРУГИХ ГАРАНТИЙ, ОГОВОРЕННЫХ ЯВНО ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ, ВКЛЮЧАЯ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫЕ ГАРАНТИИ КОММЕРЧЕСКОГО УСПЕХА И ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ ОПРЕДЕЛЕННОЙ ЗАДАЧИ.
НИКАКАЯ УСТНАЯ ИЛИ ПИСЬМЕННАЯ ИНФОРМАЦИЯ. ИСХОДЯЩАЯ ОТ Лицензиара ИЛИ ЕГО СОТРУДНИКОВ, НЕ ПОВЫСИТ ПРЕДЕЛЫ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ПО ПЕРЕЧИСЛЕННЫМ ГАРАНТИЯМ И НЕ СОЗДАСТ НОВЫЕ ГАРАНТИИ.

Ограничение ответственности

     Лицензиар НЕ ОТВЕЧАЕТ ПЕРЕД Лицензиатом ЗА ЛЮБЫЕ КОСВЕННЫЕ. СЛУЧАЙНЫЕ ИЛИ ОСОБЫЕ ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ, ВКЛЮЧАЯ ПОТЕРЮ ОЖИДАЕМОЙ ПРИБЫЛИ, ДОХОДОВ, ДАННЫХ И Т.Д., СТАВШИЕ РЕЗУЛЬТАТОМ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИЛИ НЕВОЗМОЖНОСТИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ПРОГРАММЫ, ДАЖЕ ЕСЛИ Лицензиар ПОСТАВЛЕН В ИЗВЕСТНОСТЬ, ЧТО ОНО МОЖЕТ БЫТЬ ПРИЧИНОЙ ЭТИХ ПОСЛЕДСТВИЙ.

     Лицензиар НЕ ГАРАНТИРУЕТ, ЧТО ПОСТАВЛЯЕМЫЕ ПРОГРАММЫ БУДУТ РАБОТАТЬ ПРАВИЛЬНО НА ЛЮБОЙ АППАРАТУРЕ ИЛИ, ДЕЙСТВОВАТЬ В КОМБИНАЦИИ С ДРУГИМИ ПРОГРАММАМИ, ПРЕДЛАГАЕМЫМИ Лицензиатом ИЛИ, ЧТО РАБОТА ПРОГРАММ БУДЕТ НЕПРЕРЫВНОЙ И БЕЗОШИБОЧНОЙ ИЛИ, ЧТО ВСЕ ОШИБКИ ПРОГРАММ МОГУТ БЫТЬ ИСПРАВЛЕНЫ.

    Лицензиар НЕ НЕСЕТ КАКОЙ-ЛИБО ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА УТРАТУ ИЛИ ХИЩЕНИЕ ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ ИЛИ КАКОГО-ЛИБО УСТРОЙСТВА ЗАЩИТЫ ОТ КОПИРОВАНИЯ, ВХОДЯЩЕГО В СОСТАВ ПОСТАВЛЕННОГО ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ.  В ЧАСТНОСТИ, Лицензиар НЕ ОБЯЗАН ЗАМЕНЯТЬ   КАКИЕ-ЛИБО УТРАЧЕННЫЕ ИЛИ ПОХИЩЕННЫЕ ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ИЛИ УСТРОЙСТВА ЗАЩИТЫ ОТ КОПИРОВАНИЯ.  Лицензиат ЕДИНОЛИЧНО НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ УТРАТЫ ИЛИ ХИЩЕНИЯ ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ И ЛЮБЫХ УСТРОЙСТВ ЗАЩИТЫ ОТ КОПИРОВАНИЯ И ЗА ОБЕСПЕЧЕНИЕ СОХРАННОСТИ СВОИХ КАПИТАЛОВЛОЖЕНИЙ ПОСРЕДСТВОМ СТРАХОВАНИЯ И ИНЫМИ СПОСОБАМИ.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ Лицензиара ВО ВСЕХ СЛУЧАЯХ НЕ МОЖЕТ ПРЕВЫШАТЬ СУММУ, ПОЛУЧЕННУЮ Лицензиаром ОТ Лицензиата.

Правообладателем Программы (Свидетельство об официальной регистрации программы для ЭВМ № 2005612771, регистрация договора отчуждения исключительного права № РД0247046 от 23.03.2018г.) является ООО «Геопакс», 620144, г. Екатеринбург, 
ул. Фрунзе, д. 96, оф. 611 тел/факс: (343) 220-38-50, e-mail: info@geopax.ru.

Настоящее лицензионное соглашение вступает в силу с момента передачи Программы Лицензиату.
